

lalkoznának. A következőkben a természeti értékek összeírását szorgalmazta, amit már az előző évi, december havi ülésen is vitatott a bizottság. Barbalics Imre vállalta ennek az összeírásnak az elvégzését. Szükségesnek tartja, hogy ezeket az értékeket a járásban szélesebb körben is megismerjék.

Princz Oszkár, a járási Hazafias Népfrent Titkárságának munkatársa jelentette, hogy a járás területén jelenleg 3 felnőtt és 9 ifjúsági honismereti szakkör működik. Tájékoztatót arról is, hogy a járás területén a következő helyeken található értékesebb gyűjtemények: *Csepreg, Csemeszkopács, Felsőcsatár, Gyöngyösfalu, Horvátzsidány, Ják, Községzardahely* és *Vasvár* községeiben.

Sz. J.

MEGALAKULT A GYÓNI GÉZA BARÁTI KÖR



Gyóni Géza utolsó arcképe
(Tscheik E. pastellje)

és azt az alapszabály célkitűzése szerint elő kívánja segíteni."

A közgyűlés ezután megválasztotta a vezetőségét, melynek elnöke *Czeróczi András*, titkára *Fabián Miklós* lett. A vezetőség tagjai között találjuk *dr. Bata Imre*, *Z. Szalay Sándor* irodalomtörténészeket, pedagógusokat, és a Gyóni Géza szakosztály elnökét.

Dabas nagyközségben már évek óta megünneplik a község szülötte, *Gyóni Géza* születésének és halálának évfordulóját.

Az évfordulók alkalmával felmerült egy baráti kör megalakításának lehetősége. A Nagyközségi Tanács segítségével révén kérelemmel fordultunk a Pest megyei tanács VB dabasi Járási Hivatalának Igazgatási Osztályához mely a szervező munkát engedélyezte.

Az engedély alapján 1974. március 15-én a Gyóni Gézát tisztelők tábora összeült és megalakította a Baráti Kört. A közgyűlés elfogadta az alapszabályt, mely kimondta: "... az egyesület Gyóni Géza élete iránt érdeklődik, aki irodalmi Kiállító Terem Gyóni-szobája anyagának bővítését tűzi ki célul, s ehhez gyűjti a költő munkásságának fennmaradt dokumentumait."

Az alapszabály 9. pontja kimondja, hogy "Az Egyesület tagja lehet minden haladó gondolkodású dolgozó, aki Gyóni Géza élete iránt érdeklődik, aki irodalmi munkásságának ápolásán fáradozik

—n—s.



Felsőrákosi ágybütü diszitménye (1895)